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1. МІСІЯ  ТА МЕТА ТА ОСНОВНІ НАПРЯМКИ ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ 
Сфера діяльності 
Сьогодні наша організація реалізує  проект "Підтримка сімей, що постраждали від 

російської агресії". В рамках цього проекту здійснюється психологічна реабілітація дітей 
військових, дітей з ментальною інвалідністю та з сімей, що постраждали від військових дій.    

Місія БО "КІДДОМ" полягає в тому, щоб довгостроково змінювати сучасний світ, 
допомагаючи дітям з інвалідністю та особливими освітніми потребами покращувати своє 
життя. Ми прагнемо до того, щоби держава, суспільство, спільноти  та громадяни ставали 
більш інклюзивними та справедливими до дітей з інвалідністю та особливими освітніми 
потребами. 

Наша глобальна місія: Формування більш придатного для життя світу для дітей. 
Для досягнення цієї місії ми маємо бути чудовим місцем для дітей, щоби вони могли 

відчути себе почутими та отримати необхідну різнобічну підтримку.  
У всьому, що ми робимо, ми живемо чотирма основними цінностями: 
Чесність: у нас безкомпромісна відданість ввічливості та етичній поведінці. Ми 

граємо за правилами і чинимо правильно.  
Відповідальність: ми несемо відповідальність перед нашими клієнтами, колегами та 

спільнотами, в яких ми працюємо. Якщо ми зазнаємо невдачі, ми визнаємо це і усуваємо чи 
виплавляємо проблему як найшвидше. 

Досконалість: ми вимагаємо від себе найвищих технічних і професійних стандартів. 
Ми цінуємо інновації, навчання та послуги. У нас є непохитне бажання розвиватися як 
індивідуально, так і організаційно. 

Гендерна чутливість: ми організація з гендерно-чутливим професійним світоглядом. 
Сьогодні антидискримінаційна політика є одним з критеріїв нашої діяльності. 

Для реалізації зазначених цілей ми залучаємо кваліфікованих фахівців, що працюють 
з різновіковими групами дітей з інвалідністю та особливими освітніми потребами, 
зберігаємо їх надзвичайний талант, надаємо їм професійні можливості для зростання, 
забезпечуємо справедливу оплату їх праці та здоровий баланс між роботою та життям.   

За час своєї діяльності БО "КІДДОМ" безпосередньо реалізував 4 проєкти за 
підтримки міжнародних донорів: 

 
2.  ДІЯЛЬНОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ (СФЕРА ДІЯЛЬНОСТІ, ТЕРИТОРІЯ/РЕГІОН ДІЯЛЬНОСТІ, 

ПЕРІОДИЧНІСТЬ ЗАХОДІВ, КІЛЬКІСТЬ ПОСТІЙНИХ УЧАСНИКІВ, КІНЦЕВІ ОТРИМУВАЧІ ДОПОМОГИ 
ЗОКРЕМА, ЮРИДИЧНІ/ФІЗИЧНІ ОСОБИ) 

Діяльність організації спрямована, в першу чергу на підтримку:  
1) дітей з особливими потребами, у яких спостерігаються: порушення та затримка 

інтелектуального,  психічного та мовленнєвого  розвитку; розлад аутистичного спектру тощо;  
2) дітей з обмеженим можливостями, які є: глухими; слабочуючими; незрячими; 

слабозороми; з порушенням функцій опорно-рухового апарату; з порушенням емоційно-
вольової сфери; з генетичними захворюваннями; з травмами та захворюваннями, що 
призвели до пошкодження центральної нервової системи; з важким порушенням інтелекту; з 
важкими порушеннями анатомо-фізіологічної будови мовного апарату; зі складними вадами 
розвитку; 

3) онкохворих дітей та дітей з генетичними захворюваннями; 
4) дітей, що постраждали внаслідок антитерористичних операцій, воєнних дій та 

збройних конфліктів, які: отримали поранення, контузію, каліцтво; зазнали фізичного, 
сексуального, психологічного насильства; були викрадені або незаконно вивезені за межі 



 
 

України; залучалися до участі у діях воєнізованих чи збройних формувань; незаконно 
утримувались, у тому числі в полоні;  

5) дітей, які зареєстровані як внутрішньо переміщені особи;  
6) дітей, що постраждали від насильства в сім'ї. 
Окремою місією організації є підтримка та розвиток:  
1) дітей з неповних сімей; 
2) дітей з багатодітних сімей; 
3) талановитих та обдарованих дітей. 
Сьогодні в Україні гостро стоїть потреба в розширенні доступу вищезазначених 

категорій дітей, особливо дошкільного віку, до професійних центрів, які здатні надавати 
кваліфіковану, ефективну і доступну психолого-педагогічну та соціально реабілітаційну 
допомогу дітям. Та незначна кількість центрів, що надають подібні послуги, не задовольняє 
існуючі потреби. Переважна більшість таких центрів надають послуги на високовартісній 
платній основі, що становить близько 20 тис. грн. на дитину в місяць. 

Більшість сімей, які стикаються з подібними проблемами, не можуть дозволити собі 
такі витрати. Через це багато дітей не отримують вчасно корекційну допомогу. Наша 
організація поставила собі за мету допомагати дітям з різними розладами аутичного спектру, 
підтримувати їх сім'ї, готувати необхідних фахівців. 

 
3. ОСНОВНІ ДОСЯГНЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗА 2023 РІК 

За 2023 рік БО "КІДДОМ" безпосередньо реалізував 3 проєкти за підтримки 
міжнародних донорів: 

1. Проєкт "Підтримка сімей, які мають на утриманні дітей з тяжкими розладами 
мовлення та РАС в умовах військових дій". Проєкт підтриманий в рамках Ініціативи 
секторальної підтримки громадянського суспільства, що реалізовувався головним 
партнером-виконавцем ІСАР Єднання у консорціумі з Українським незалежним центром 
політичних досліджень та Центром демократії та Верховенство права завдяки щирій 
підтримці американського народу, наданій через Агентство США з міжнародного розвитку.  

Термін реалізації проєкту 01.07.-31.01.2023 року.  
Метою проєкту була підтримка сімей, які мають на утриманні дітей з тяжкими 

розладами мовлення та РАС, що не виїхали з Києва або прибули до Києва від початку 
бойових дій з інших регіонів України.  

Цілю проєкту було надання на безкоштовній основі психолого-педагогічної та іншої  
реабілітації дітям з тяжкими розладами мовлення та РАС, а також їх батькам на базі Центру 
соціально-психологічної реабілітації дітей з ментальною інвалідністю "КІДДОМ". Завдяки 
проєкту зазначені послуги отримали 44 дитини цільової групи. Також 80 дорослих членів 
сімей цільової групи отримали послуги зі зниження психологічного дискомфорту, 
викликаного війною. Сума гранту – 342 600 грн.  

Контактна особа. Олена Губар. Грантовий менеджер ІСАР Єднання. м.т. 050 445 1421, 
e-mail: gubar@ednannia.ua  

2. Проєкт "Підтримка сімей ВПО з дітьми з ментальною інвалідністю до життя у 
нових для них громадах". Проєкт підтриманий в межах Програми "Громадськість за 
демократизацію", яка фінансується Європейським Союзом та реалізується Інститутом 
економічних досліджень та політичних консультацій. 

Термін реалізації проєкту 06.03.-30.06.2023 року. 
Основною цільовою групою проєкту стали сім'ї з ВПО, що мають на утриманні дітей з 

ментальною інвалідністю та РАС, які постраждали від бойових дій і мають тимчасовий 
притулок у Києві та громадах Київської області. 
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Короткострокові результати 32 дитини з ментальною інвалідністю та РАС на 
безкоштовній основі отримали корекційну, психологічну, логопедичну та терапевтичну 
підтримку відповідно до розроблених індивідуальних розвивальних планів. А також 60 
батьків та членів сімей з дітьми з РАС з числа ВПО на безкоштовній основі отримали 
індивідуальні консультації та пройшли групові навчання та курси з покращення 
психологічного стану, в тому числі щодо покращення взаємодії зі своєю дитиною. Сума 
гранту – 303 000 грн. 

Контактна особа. Марія Нещерет. Координаторка проєкту "Громадськість за 
демократизацію". м.т. 095 827 00 92, e-mail: neshcheret@ier.kyiv.ua  

3. Проєкт "З теплом у серці до серця (Психологічна та реабілітаційна допомога дітям 
з ментальною інвалідністю та їх батькам з сімей ВПО)". Проєкт підтриманий в межах 
конкурсу проєктів психосоціального напрямку, що фінансується Угорською Екуменічною 
Службою Допомоги (Magyar Ökumenikus Segélyszervezet). 

Термін реалізації проєкту 10.11.2023-10.01.2024 року. 
Основною цільовою групою проєкту стали сім'ї ВПО, що переїхали до Києва та 

громад Київської області, які  мають на утриманні дітей з ментальною інвалідністю та 
особливими освітніми потребами. 

Короткострокові результати 23 дитини з сімей ВПО з ментальною інвалідністю та 
особливими освітніми потребами на безкоштовній основі отримали корекційну, 
психологічну, логопедичну та терапевтичну підтримку відповідно до розроблених 
індивідуальних розвивальних планів. А також 25 батьків та членів сімей цієї цільової групи на 
безкоштовній основі отримали індивідуальні консультації з покращення психологічного 
стану, в тому числі щодо покращення взаємодії зі своєю дитиною. Сума гранту – 285 830 грн. 

Контактна особа. Марта Міхневич. Гронтовий менеджер. м.т. 093 669 2587, e-
mail: marta.mikhnevych@hia.hu.  

4. Проєкт "Підтримка дітей-сиріт та дітей з ментальною інвалідністю та РАС до життя 
у нових для них громадах". Проєкт підтриманий БО "Українська освітня платформа" в межах 
програми "Підтримки дітей-сиріт та дітей у складних життєвих обставинах", що фінансується 
Фондом Джинджер UCEF. 

Термін реалізації проєкту 26.07.2023-26.01.2024 року. 
Основною цільовою групою проєкту стали діти віком від 4 до 14 років з ментальною 

інвалідністю та РАС з сімей ВПО. 
Короткострокові результати 30 дітей з сімей ВПО з ментальною інвалідністю та РАС 

на безкоштовній основі отримали корекційну, психологічну, логопедичну та терапевтичну 
підтримку відповідно до розроблених індивідуальних розвивальних планів. Сума гранту – 
200 000 грн. 

Контактна особа. Тетяна Прищепа. координатор проєктів УОП. м.т. 067 832 6775, e-
mail: pm.national.partnerships@ukredu.org 

5. Проєкт "Покращення доступу до безпечного навчального простору для дітей з 
ментальною інвалідністю та РАС із родин ВПО". Проєкт підтриманий посольством Фінляндії в 
Україні, спрямований на підтримку діяльності Центру соціально-психологічної реабілітації 
дітей з ментальною інвалідністю "КІДДОМ" та реалізується через партнерську громадську 
організацію "ДАНА-ЦЕНТР". 

Термін реалізації проєкту 29.11.2023-29.09.2024 року. 
Основною цільовою групою проєкту є діти віком від 4 до 14 років з ментальною 

інвалідністю та РАС з сімей ВПО. 
Короткострокові результати 80 дітей з сімей ВПО з ментальною інвалідністю та РАС 

на безкоштовній основі отримають корекційну, психологічну, логопедичну та терапевтичну 
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підтримку відповідно до розроблених індивідуальних розвивальних планів. Сума гранту – 
84600 Євро. 

Контактна особа. Наталя Гайдук. адміністратор центру. м.т. 050 363 4369, e-
mail: gaiduk.natali@gmail.com  

 
4. ФІНАНСОВІ ПОКАЗНИКИ ОРГАНІЗАЦІЇ (АДМІНІСТРАТИВНІ ТА ПРОЕКТНІ ВИТРАТИ) 

- Доходи БО "КІДДОМ" за 2023 рік склали 682368 грн 
 
15.  КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ 
тел. +38(093)55-22-303 
e-mail:  kiddom.fond@gmail.com 
Юридична адреса та офісу: 01103, м. Київ, вул. Михайла Драгомирова 2А, оф. 459 
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